

Tisztelt Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete!

CSÉPAI GAMESZ BESZÁMOLÓ

Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően a közmunkaprogramok megvalósítása vált elsődleges feladatává ezen szervezetnek.

A közmunkaprogramok célkitűzései mellett igyekszünk az Önkormányzati intézmények működésének folyamatos és biztonságos ellátását is biztosítani.

A Csépai GAMESZ, mint intézmény önkormányzati költségvetésből működik, amelynek keretei az évek során egyre szűkebbé váltak. **A pénzügyi gazdálkodás egyre fontosabb szempontja a takarékos működés és a saját bevételeink növelése.**

Pályázati támogatással a helyi igényeknek megfelelő, viszonylag korszerű gépparkot sikerült létrehozni, amely lehetővé tette a saját bevételek növelését és a karbantartási költségek csökkentését. Ezáltal az intézmény pénzügyi hatékonysága növekedett.

A fenti feladatokon kívül Csépa község teljes közigazgatási területén végzünk **köztisztasági tevékenységet, bel-és külterületi utak javítását, karbantartását valamint járda javítást és építést.**

Kiemelt feladataink egyike a köztemető folyamatos karbantartása, gyommentesítése és a keletkezett hulladék összegyűjtése, és elszállítása.

A közmunkaprogramok tervezése során, figyelembe vesszük az **Önkormányzat által kijelölt és ellátandó feladatokat, hosszú távú célkitűzéseket.**

Éves szinten átlagosan, és folyamatosan 2020-évben kb.27 fő közfoglalkoztatott vesz részt a különböző programokban. 2011 óta részt veszünk a kistérségi start mintaprogramokban Helyi sajátosságok, mezőgazdasági utak karbantartása, és illegális hulladéklerakók megszüntetése projektekkkel.

A közmunkaprogramban résztvevők összetétele indokolja a folyamatos ellenőrzést, amely vonatkozik a munkavállalás több összetevőjére is: munkakezdés és befejezés időpontja, alkoholos befolyásoltság, napi munkavégzés minősége és mennyisége.

A fenti szempontok miatt, folyamatos ellenőrzéseket kell végezni, amelyekkel a munka hatékonyságát, a munka morál és a lakosság közfoglalkoztatással kapcsolatos megítélését kívánjuk javítani.

Közmunka keretén belül törekedni kell az értékteremtő munkára, és az **Önkormányzatunk tulajdonában lévő ingatlanok karbantartására.**

A Csépai Gamesz gazdasági helyzete, 2020.évi elfogadott költségvetés szerint szeptember 30.-ai időpontig, a következőképpen alakult: Bevétel 72,44 %, Kiadás 69,29%, Dologi kiadás 61,52%.

A gazdasági helyzetünket befolyásolja, a külső megrendelés állomány. Lehetőségeinknek megfelelően igyekszünk takarékosan gazdálkodni, és külső bevételeinket növelni.

Csépa, 2020. október 15.

Pintér László